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1.1 IPArMATIKOI APIOMOI

To ovvoio tov apayuatikay aprfucv

YrevOopiCovupe 611 10 ovorlo R tov mpaypatikdv aplbudv amoteieitar amd
TOVE PNTOVG Kol TONG GppnTovg aptdpovc kol Toplotdvetor pe to onpeic evoc
aéova, tov-afova tov tpayuatikwv apituov (Zy 1)

V3 e m @

¥ 8 =4 8 =2 = 0 1 2 3 4 8§ .x

Pntoi apiBpoi Aéyovion ot apibpoi mov €xovv 1 PmOPOULV VO WAPOLV TN HOPOT|
%, omov a, B aképator pe f#0. To cdvoro twv pnthv apifpdv copPorileton
pe Q. Eivou, dnhad,
Q= {%|a.ﬂ axépanor pe B #0} _
YrevBopilovpe 411 10 cOVORo TV axéparwv aplBumv eival To
Z={-,-3,-2,-10,12,3,..},

EV(D TO CUVOLO TOV QUOIKAOV apldpmv eivan 1o

N={0,1,23,..}.
INao ta ovvora N, Z,Q kot R woyveL: @
NcZcQcR. R
Ta oovola N-{0}, Z-{0},Q-{0} xarx R-{0}
ta ovpPoriovpe ovvtopdtepa pe N°, Z°, Q° @ Z) Q
xat R™ avriotoiywe.
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Ilpacéeis kar drataén oo R

Z10 ovvoro R 1oV mpaypotikdv aptfpav opictnkav or apaéeig tne npdcbeomng
Kot Tov molhamhaciacpod ko pe 11 Ponberd tovg n agaipeon ko n dwaipeon.
Ot 1810tNTEC TOV TPAEE®Y OVTAOV Eivol YVOOTEC OO TPOTYOVUEVES TAEELS. L7
cuvéyela opiotnke 1 Evvola tng didtaéng, o1 omovdOTEPEG 1810TNTEC TNC OTOi-

og eivon ot:
1) Avazf xouu B2y, 1018 a=y

2) azfeoa+y2f+y

azfeayzfly |, otav y>0
3) Jevo
azfeoay<fy , otav y<0

Av azf xm y26 , tdte a+y= f+0
azf xou y20
Av Ko , TOTE ay = 6.
a,By,0>0

5) Av af20 xar veN", tote 160l 1) toodvvapia:

azfea" 2p"
6) %20@((1/320 ket B #0)

7) Av af >0, 161 10%0€EL 1] 100BVVOpin

azﬁ&lsl.
a

draotiuara tpayuatikay apiOuny

® Av afeR pe a<pf, 101 ovopdlovpe dwastipata
pe akpa Ta a,f xabévo and To TUPUKATW GVUVOLY

(a.f)={xeR|a <x < f}: avoikTd hrdotnpa

[a.fl={xeR|a<x<f}: KhereTd draoTNpQ

[a, /) ={xeR|a < x < f}:kheroT6-0v01KTO DrdoTpE

(a.f]l={xeR|a<x< B} avolkTO-KLELGTO LGt pa.
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® Av aeR, t6te ovopdlovpue pn Qpaypiva drastipote pe AKpo 10 @ KabEva
and To TOPUKATO CVVOAW:

(a,+0)={xeR|x>a}

[a,+w)¥{xeR|x2a} 5

(—o,a)={xeR|x <d} <

8¢

r 3

(—»,a]l={xeR|x<a} i

Y7o popon dractipatog to cvvoro R to svpPorifovpe pe (—o0,+<0) .

Ta onpeio evog dractipatog 4, mov eivar dloQopeTikd and ta dxpa tov, Afyo-
VIO E6COTEPLKE onpeia Tov 4.

Amoivty Tiuy apayuatikov apifuov

H arélvtn Tipfq evéc mpaypatikod apipov a, mov cvpPorileron pe |a|, opile-
T WG EENC:

a, av a=20
la|=
- av a<0

FewpeTpikd, N andloTn TN TO0V a TAPLETAVEL TV andceTact Tov aplbpov a and
T0 undév,

x 4 -3 -2 -1 o 1 2 a3 4 x

ev 1 andhotn T TOL a—f TUPLETAVEL TNV andeTacn TV apllpdy ¢ xa f.

ja—p| ©

x 4 -s3g-2 -1 0 1a 2 3 4 =*

Mepikég anod Ti¢ Pacikég 1B10TNTEG TNG AMOAVTNG TIUNG Eivan ot e&NG:
1) |al*=a’ 2) Va’ =|a]

a

B

-

3 =|lal- 4
) laB|=|al-|B] ) Bl

5) |lal-|Bl|<sla+Bl<|al+| Bl 6) |x-x,|<dox,-d<x<x,+8, 6>0
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E®APMOI'H

Na ypagoOv vd popoi] dractipatoc | £voaeng dwastnpartov Ta covoia:

i) A={xllsl} ii) A={x| L <1}_
X X
AYZH
i) Eivan
—1—£1<:>0s1—l
X X
aOSx——l
X

< x(x-1)20 ko x#0

<x<0 1 x21.

Apa 4 =(-,0)u[l+x).

ii) Eivon
1 1
—-2<le-1<—-2<1
x x
1
&l<—<3
¥
1
ol>x>—.
3
Apa A= l 1)
p 3]

1.2 XYNAPTHZEIX

H £vvore TS mpaypatikys covapTnons

H évvola g cuvdptnong eivon yvooti and mponyovpeveg taterg. Tnv nopd-
ypago avtr vrevBvpiCovpe tov oplopd TNg TPAYLATIKNG GLVAPTNONG pE TEdio
opiopov Eva vmocvvoro tov R, emavarapfavovpe yvmotéc €vvoleg ko TéELOC
opiCovpe mpaéelg eTaél TOV TPUYUATIKDOV GCOVUPTIGEDV.



